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m 40 soru vardir,

Rias

Bir ha:/aalanlnda 0,5 m/s hizla hareket etmekte olan plat-
form uﬂzerinde bulunan Zafer, platforma gére platform ile
?ym yonde 0,5 m/s hizla yliriimektedir. Yan tarafta yerde
ise sekilde gorildugu gibi Salim bisikleti ile yere gore
2 m/s hizla zit yénde hareket etmektedir.

yer

Buna gore Zafer, Salim’i kag m/s hizla hareket ediyor
olarak goriir?

A1 B) 2 C)25 ‘D)3 E)35
™ -
lmls e— :‘iw \-(-I:aj\\ = VdyhA - Vﬂ’q'um
’
e\ —s ,"‘""/5
’/Oh = 2als Seals
-

ffo(M'()\i\l'\ Gar st !

x=\l°&'€ =\ SMd -4 24 =

+= V) | Voo — el | K
3 9 x = )Z.—;-#’—

K= . 5md. \l.wg-( D/ 31:‘4&
- Vi swml« A=tbm

2. 3 Tumisurtinmelerin ihmal edildigi, yizeylerindeki gekim
ivmelerinin bily(kIiga siras ile 2g ve 3g olan K, L geze-
genlerinde, yerden iki cisim 30° ve 60° acllarla sekilde
gbsterildigi gibi esit blyukitkteki hizlarla edik clarak
atihyor.

.......

K gezegeni L gezegeni

K gezegeninde atilan cisim, atildigi noktadan 24 m
ileride tekrar yere diigiiyor. L gezegeninde atilan
cisim atildigi noktadan kag metre ilerde yere daser?
-&)
2

E) 24

e %, sin 60° = cos 30° =

C) 18

(sin 30° = cos 60° =

D) 20

E1e

AYT 2 Fen Bilimleri Testi

A8

\ : \nﬂqo

\\ \

\ FEN BILIMLERITEST
A\ S~

Sartinmelerin ihmal edildigi yatay diz bir yolda hareket
etmekte olan bir cismin Gizgisel momentumunun, zamana 1
gore grafigi gekilde gosterildidi gibidir. |

3.

Gizgisel momentum
A
P

v
a

P

Buna goére;

Cisme (0 - t) zaman araliginda etki eden kuvvet ile
(t- 2t) zaman araliginda etki eden kuvvet zit yonlGdar.

-‘—

II. Cismin (0-t) ve (t-2t) zaman arali§indaki momentum

dedisimleri esittir.
— Il Cisme 2t stresince etki eden toplam itme sifirdir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | (B)valnz I C) Yalmz Il
D) lvell E)lvell
) tume _UMdl.

auaglamiy
wprde ":f"""‘u
hizlanmy

o, TebP =-P-P=-27

tume

4. Bir cisim sabit siiratle r yangapl gembersel yoringede
yatay dizlem (izerinde dolanmaktadir.

9

Buna gdre;

— |

Cisme etki eden net kuvvet sifirdir,
-+ |I. Cisme etki eden net tork sifirdir.

-} lIl. Cisim tam bir tur atana kadar gegen surede, cismin
gizgisel momentumu surekll deglsmektedur Momtn b

Mu sobiths kst U5ah  sDetkL
%ﬂarmdan hangileri dog ud:xr‘? dij“h
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll
E)ive E) 1, llve I

SN

S —
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5. Oizdeg. X, \(dl‘]:?.lem sidaglarindan X sigaci q yukla, Y
s:gam |§e ylkslzdar, X, Y sigaglar, S anahtar ve bir led

lamba ile sekilde gosterilen devre kurulmustur.

e

qQ X
.
+| |-
led
v
4
\
| L
LIy
S anahtan kapatiliyor ve y(ik akisi durana kadar bekle-
niyor.
Buna gore;

s |, Denge saglandigi anda X sigacinda bulunan tiim

enerji led lambada isi ve 1siga ilir. Be X
\ . s5acn e Gk.lanlr.§g cevrilir Brr Lisnn

-+ Il. Led lamba bir sire i1k verdikten sonra séner.

— lll. Denge saglandiginda sigaglarda bulunan toplam yuk
miktari q dan az olur. Toplen Ur,b. korumor,

yargilarindan hangileri dogrudur?
A)lLitvelll . B) lvelll

@ Yalniz Il

o " — — t—

L we L
L (avbot)

6. Dizgiin bir B manyetik alani igerisine yerlestirilen notr
iletken KL cubugu,sekilde gosterildigi gibi sabit 8 hiziile

ekiliyor.
K
33—'?9' £
L K,

s = Ee-o

C) llve lll
E) Yalniz Il

—_—  —

velanan UDI"{MW’: fekn
Lirbrlede  dile almalids,

Yy o}

Y

KL gubugu manyetik alanda hareket ettidi siire igeri-
sinde, K ve L uglarinin yiik isaretleri asagidakilerden
hangisi gibi olur?

Kucu L ucu

@A Notr Notr
B) () (+)
C) (+) )

D) - NGt
E) {+) (+)

= 7

@,U-ve.

e

7. iletken O, ve O, merkezli X. Y tellerinin yancaplan siras;
rve 2r dir. X ve Y iletken tellerinden Sekil - 1 ve Sekil - 2 4q 4
gosterildigi gibi i akimlarn gegiriliyor.

Sekil - 1

Buna gore;
A, Tellerin merkezinde birbirine zit yonlerde manyetik
alanlar olugur.

— II. Tellerin diginda kalan noktalarda manyetik alan olusg-
maz.

“Il. O noktasinda olusan manyetik alanin siddeti, O,
noktasinda olusan manyetik alanin siddetinden bu-
yUktdr.

yargilarindan hangileri dogrudur? (Teller birbirinden
etkilenmeyecek kadar uzaktadir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
(Dl vell E) 1, lve Il |
B, - 2Kn B2 - 2N
g ar
Ros i

\
|
|
8. Birlunaparkta bulunan hiz treninin Gzerinde hareket ettigi l
rayin digey kesiti sekilde gosterildigi gibidir. 1

|

|

T T OTm

V)

yer s in

(vatay) FmMoma
Tren K noktasmdamarekete baslayip sabit sratle L,
M ve R noktalarindan gegiyor. Ray Uzerinde bulunan
gembersel kisimlar ayni yarigapa sahiptir.

Tren ray Uzerindekl L, M, R noktalarindan gegerken
rayin trene uyguladigi tepki kuvvetleri N, NM, NR
olduguna gdre, bu kuvvetler arasindaki iligki nedir?

AN > Ny = Ng B) N_ > Ng > Ny,
@NL>NM>NH D) Ny > Ng > N_

el

E) Ny > N_ > N,
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Gunes sistemindeki gezegenlerden bj ’Il/ = BIUNLER R

iri olan Mars
geni, Glines'e uzakiik bakiming g026- 11
" lunan
gezegendir an Diinya'dan sonrakiilk Derinligi her yerinde sabit olan dalga legeninde bulu

6zdeg S, ve S, kaynaklanndan yayilan dairesel dalgalar
sekilde gosterildigi gibi girisIToyapmaktadurlar.
A A

Sekilde verilen gizgiler dalga tepelerini gosterdigine
gore bu dalga legeni Igerisinde kag adet dalga katan
olusur? (Su anda kaynaklar tepe Gretmektedir.)

Buna gére; Mars gezegeni ile ilgili;

v“I.  Elips seklinde bir yériingeye sahiptir. WM ‘3"*7“‘*/ A1 B) 2 C)3 D)4 @ 5
ello R
vIl. Gines etrafinda bir tam dolanim s(]resfblr yildan o lahi . Gukor ook
uzun siirer. Ghnegren  Laldaghleee pu*vvF artef | Vatar = (LP < Tept ""d

— Ill. Mars gezegeni, yoriingesi lzerinde dolanirken G- boir L A mi e o loor.
, N nektalarnnu
nes’e yaklastikga agisal momentumunun buyGklaga
art,a( &Tﬁm X-
yargilanndan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

| vell E) tlve Il

10. Yatay ve strtinmelerin ihmal edildigi masa Gzerinde
bulunan esnek bir yayin ucuna m katleli cisim tutturutu-

yor. Yay K noktasina kadar sikigtinlip serbest birakiliyor. 12. Standart Model (SM) atomalti pargaciklan Fermiyonlar
Gisim bu andan itibaren K ve L noktalar arasinda basit ve Bozonlar olarak iki grupta inceler. Bu gruplardan Fer-
hormonik hareket yapmaya basliyor. miyonlar madde pargaciklanni temsil ederken, Bozonlar
' : alan parcaciklanni temsil ederler.
yatay
Buna gore, agagida isimleri verilen pargaciklardan
hangisi Fermiyonlar grubunda yer alan bir pargacik
degildir?
"""""""" ‘ A) u kuark B) elektron @ foton
\me VL_. D) miion E)ndtron |,

o3on

O noktasi yayin denge konumu olduguna gore;
I. Cisim O noktasina yaklastikga hizinin bayUklaga artar. v’

Il. Cisim O noktasina yaklastikga ivmesinin biyikligl —
artar.

Il Cismin kiitlesinin bytkIiga, K'den L'ye gelig stresini
etkilemez.— = 2:\\&

yargilanindan hangileri dogt;udur?
@ Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E) 4 live Il e
AYT 2 Fen Bilimleri Testi nEhgg
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13. K, L, M metalleri kullanilarak yapilan fotoelektrik de-
neylerinde, bu metallere ait esik dalga boylarinin siitun
grafikleri sekilde gésterildigi gibi elde edilmistir,

Esik dalga boyu

b ALpa

3k,

K

Bu verilere goére;
o ol

M metalinin baglanma eneriisi en buyﬂl/dﬂr.

v~1I. K metalinden elektron sékebilen isik iginlari, L ve M .

metallerinden de sokebilir.

. Metaller Gzerine, Gg metalden de elektron sékebilecek
esit frekansli isik isinlan dlgirildiigiinde M metalin-
den kopan elektronlarin kinetik enerjisi en biiyiik olur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

@wwm

14. Civa elementinin direncinin (ohm), sicaklida (Kelvin) bagl
grafigi sekilde gdsterildigi gibidir.
Bireng (Q)

0,1 25f

C) Yalnz Il
E) I, Il ve lll

0 a1 42 43 sicaklik (K)
L=
Buna gobre;
1. Civanin 4,2 K sicakligin aitinda elektriksel direnci
sifirdir.

Civa 4,2 K sicakiigina kadar soguduktan sonra oda
sicakligina getirilirse, direnci yine sifir oiur.

— [Il. Btiin elementler igin civada oldugu gibi direncin sifir
oldugu bir kritik sicaklik degeri vardrr. ter ele nent

. .50‘;:, ”b‘"u/\ll\k_
yargilarindan hangileri dogrudur? a2l g\
A)Yalniz | B) Yalniz i ) Yalniz Il
D) lvell E) llvelll

a;s-kfml O+

nZo0

P\ - >

15, ,oCu? tanecigl igin verilen dort kuantum say; grup-
larindan hangisi dogrudur?

A) n=4 (=0 mg=0 mg=+1/2
B) n=2 (=2 m=0  my=-1/2
C) n=3 (=1 mp=-2 mg= +1/2
D) n=3 (=2 my = -1 =112
E n=2 (=1 mg=0  my=-1
16. iyonlasma
enerjisi
lr B
E
A D
c Atom
» numarasi

Yukarda iyonlagma enerjisi - Atom numaras! grafigi
verilmistir.

Kiiresel simetri 6zelligi gosteren tanecikler hangisin-
de tam olarak dogru verilmigtir?

A) A,B,C,E B)B,C,E
C) A,B,C,D D)B,C.E
E)A,B,C,D,E

17. HClgyqq) + NaOH gy 4q) — NaCl g, qq) + H20(5)+ 68 Kj
Yukaridaki reaksiyona gdre 100 mL 0,2 molar HCI
gOzettisi ile 200 mL 0,2 molar NaOH gdzeltisi kangtinlip
nétrallesme tepkimesi gergeklesmektedir.

Buna gére tepkime sonunda agida gikan is1 kag kj dur?
A) 6,8 B) -13,6 C)-1,36

D) 1,36 E) 136
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